

邵阳日报

2019年10月11日 己亥年九月十三 星期五 第11805期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平《在全国民族团结进步表彰大会上的讲话》单行本出版

新华社北京10月10日电 中 表彰大会上的讲话》单行本,已由人
民出版社出版,即日起在全国新华
书店发行。

市委常委会召开会议 学习传达中央有关会议精神 研究部署民族、环保问题整改等工作 龚文密主持并讲话

邵阳日报讯 (记者 谢文远 曾小慧) 10月10日上午,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,传达学习贯彻习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见;讨论研究邵阳市宝庆人才行动计划相关配套文件;听取中央环保督察和省级环保督察交办问题整改落实情况汇报,研究下一步工作;审议《关于严禁党政领导干部参与违规借贷活动的规定》。市委书记龚文密主持并讲话。

会议指出,全市各级党委政府和民族宗教系统的同志要认真学习领会习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,并以此作为开展新时代民族工作的基本遵循,准确把握新形势下民族工作的总体要求和重点工作。要认真总结和系统宣传70年来我市民族团结进步所取得的辉煌成就和经验,将成果

展示给全市各族人民群众,进一步提高大家对民族工作的认识。要以创建全国民族团结进步示范区为抓手统揽民族工作,积极培育民族团结进步各类示范典型,促进民族团结进步事业的蓬勃发展。要进一步理顺统战、民宗改革的有关事宜,积极培养选拔少数民族干部,加大人才队伍和干部队伍建设,以此促进少数民族地区经济社会发展。

会议原则通过了12个《邵阳市宝庆人才行动计划》配套文件。会议指出,人才是实现经济社会高质量发展的重要因素。各级领导干部要进一步解放思想,更新观念,充分认识人才对经济社会发展的重要意义,实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,积极引进各方面人才,大力发展新经济、新业态、新产业。要明确工作职责,切实抓好人才政策落地落实。

会议强调,当前,我市中央环保督察和省级环保督察交办问题大部分已经按照上级要求完成了整改,但是仍有部分重点难点问题没有整改到位。

各级各部门要明确目标任务,按照时间节点,细化工作目标,拿出有效措施,加快推进环境污染治理工作。要压实责任,针对没有整改到位的各类重点问题,要明确主体责任单位和分管领导,实行挂牌督办,对责任不落实、工作不作为的要严肃追责问责。环保部门要认真研究城市空气污染问题,科学监测,分析比较不同年份、不同季节、不同天气、不同风向等情况下的空气质量状况,探索规律,积极采取行之有效的治理方法,三区在城区空气污染治理上要主动担负起责任。各县市区要优先保障环保资金的投入,确保中央环保督察和省级环保督察交办问题按时整改落实到位。

会议指出,要进一步修改完善《关于严禁党政领导干部参与违规借贷活动的规定》(审议稿)。要严肃查处领导干部参与违规借贷活动,努力做到减存量、控增量,不断规范公职人员廉洁从政行为,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

龚文密在邵东调研“不忘初心、牢记使命”主题教育时强调 把主题教育与推动民营经济 高质量发展结合起来

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 10月10日下午,市委书记龚文密来到邵东市调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。他强调,要切实加强对和引导民营经济党组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,把主题教育与推动民营经济高质量发展结合起来,引导民营企业进一步加快产业转型升级和科技创新步伐,促进民营经济高质量发展。

邵东是民营经济大市,龚文密十分关心非公企业党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。湖南省天宏药业有限公司是一家集医药批发、零售、电子商务、中药饮片深加工于一体的集团公司,现有正式党员7名。龚文密与公司党支部书记申安平详细交谈,询问公司主题教育开展情

况。龚文密要求公司党支部严格按照主题教育的要求,列出学习计划和每月学习重点,引导党员静下心来、坐下来,读原著、学原文、悟原理,通过主题教育活动更好地推动公司发展。

随后,龚文密来到亮国科技集团和霞客乐汽车制造有限公司,认真听取企业主题教育有关情况介绍,同企业负责人就生产工艺、产品研发、质量效益、市场销售等情况进行深入交流,鼓励企业加大科研投入,牢牢占领产业发展制高点,努力将企业做大做强。

调研中,龚文密指出,要严格按照习近平总书记提出的抓思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位、组织领导到位的要求,把主题教育抓紧抓实抓细。(下转7版①)

刘事青专题调度“135”工程升级版建设工作 坚持“24字”建设原则 集中攻坚“6个方面”

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 蒋兴 陈伟) 10月10日,市委副书记、市长刘事青就“135”工程升级版建设工作进行专题调度,要求严格落实省委、省政府和市委关于推动产业高质量发展作出的重大决策部署,坚持“突出特色、产业招商,集群入驻、生态培育,量身定制、个性服务”24字原则,从“建设特色园区、培育优势产业链、引导企业集群入驻、完善产业生态、倡导量身定制、优化个性服务”6个方面着力,全力以赴打造“135”工程升级版。

市委常委、常务副市长蔡金维,市政府秘书长陈秋良参加调度。我市“135”工程升级版具体建设任务是:各园区利用3年时间,着力培

育1-2个主导产业,新建15个特色园区;新建420万平方米统一规划、功能完善、配套齐全的标准厂房;围绕特色园区主导产业新引进500家产业型企业落地,其中生产高新技术产品企业200家;培育15条优势产业链;建设20个技术支撑平台及共享性服务平台和11个政府性融资担保公司。

今年1至9月,我市“135”工程升级版建设实现投资49.05亿元,全市园区新建厂房220.99万m²,竣工35.02万m²,投产17.36万m²;累计签约入园企业218家,入驻195家,投产101家,其中84家投产企业为租赁或购买2019年前竣工厂房进行生产,园区实现产值15.14亿元,税收0.7亿元,解决就业6153人。(下转7版②)

关于增补梁乐高同志为市政协委员的决定 (2019年10月10日政协邵阳市第十二届委员会常务委员会第十三次会议通过)

中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会常务委员会第十三次会议决定,增补梁乐高同志为政协邵阳市第十二届委员会委员。

政协邵阳市第十二届委员会常务委员会 关于任免市政协副秘书长、部分委室主任、副主任的决定 (2019年10月10日政协邵阳市第十二届委员会常务委员会第十三次会议通过)

中国人民政治协商会议湖南省邵阳市第十二届委员会常务委员会协商决定:邓劲松同志任市政协副秘书长兼办公室副主任;袁立平同志任市政协副秘书长;陈海清同志任市政协研究室主任(试用期一年),免去其市政协副秘书长职务;曾林同志任市政协农业和农村委员会副主任,免去其市政协研究室副主任职务。因机构撤并,袁立平同志原任市政协港澳台侨外事委员会副主任职务自然消失,不再办理免职手续。

关于免去王炉军等4人市政协委员职务的决定 (2019年10月10日政协邵阳市第十二届委员会常务委员会第十三次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》及有关规定,以下同志因调离本市行政区域、岗位异动、工作变动、个人原因,中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会常务委员会第十三次会议决定,免去王炉军、谢续才、石智民、赵伟斌等4位同志政协邵阳市第十二届委员会委员职务。



10月9日,新宁县金石镇飞仙桥村,收割机正在黄灿灿的晚稻田间为种粮大户蒋光松收割“保险稻”。今年,该镇飞仙桥片区万亩双季稻高产示范基地的30户水稻种植大户,将6000多亩双季稻全部在保险公司买了水稻“种植保险”,如果水稻在生长种植期间遭受病虫、水涝、干旱等灾害造成损失,由保险公司派人到田间核实情况后负责赔偿,这为农民放心种田安上了一把保险锁。

通讯员 郑国华 许爱平 摄影报道

严阵以待迎接“大考” 不获全胜决不收兵

曹普华出席全市驻村帮扶电视问政活动

邵阳日报讯 (记者 袁枫 通讯员 申武) 10月10日下午,我市举办“驻村帮扶”电视问政活动,市委副书记、统战部长曹普华强调,要严阵以待迎接“大考”,不获全胜决不收兵。市领导张皓、刘永德、肖拥

军、李放文、周晓红、李斌出席。曹普华指出,此次电视问政紧扣主题,气氛热烈,体现了敢于较真的要求,达到了红脸出汗、加压鼓劲的目的。希望各级驻村帮扶工作队以这次电视问政为契机,把问政压力转变为整

改动力,深入转变工作作风,深刻查摆检视问题,深化问题整改清零,切实提高帮扶工作成效。

曹普华强调,脱贫攻坚即将迎来“大考”,各级各部门一定要克服厌战和畏难情绪,集中精力、保持定力、持续发力,以实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的要求,为夺取全市脱贫攻坚全面胜利发起最后冲刺,不获全胜,决不收兵。(下转7版③)

风作出了回应和承诺。

曹普华指出,此次电视问政紧扣主题,气氛热烈,体现了敢于较真的要求,达到了红脸出汗、加压鼓劲的目的。希望各级驻村帮扶工作队以这次电视问政为契机,把问政压力转变为整

改动力,深入转变工作作风,深刻查摆检视问题,深化问题整改清零,切实提高帮扶工作成效。

曹普华强调,脱贫攻坚即将迎来“大考”,各级各部门一定要克服厌战和畏难情绪,集中精力、保持定力、持续发力,以实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的要求,为夺取全市脱贫攻坚全面胜利发起最后冲刺,不获全胜,决不收兵。(下转7版③)

风作出了回应和承诺。

曹普华指出,此次电视问政紧扣主题,气氛热烈,体现了敢于较真的要求,达到了红脸出汗、加压鼓劲的目的。希望各级驻村帮扶工作队以这次电视问政为契机,把问政压力转变为整

改动力,深入转变工作作风,深刻查摆检视问题,深化问题整改清零,切实提高帮扶工作成效。

曹普华强调,脱贫攻坚即将迎来“大考”,各级各部门一定要克服厌战和畏难情绪,集中精力、保持定力、持续发力,以实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的要求,为夺取全市脱贫攻坚全面胜利发起最后冲刺,不获全胜,决不收兵。(下转7版③)

湾区产业融合发展向中共邵阳市委、市人民政府的建议案(草案);协商决定有关人事任免事项。省政协理论研究会会长、省政协原副秘书长、研究室主任吴志宪作《学习习近平关于加强和改进人民政协工作重要思想,做好新时代人民政协工作》专题讲座。(下转7版④)

市政协十二届十三次常委会议召开

鞠晓阳主持并讲话

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳) 10月10日上午,市政协主席鞠晓阳主持召开市政协十二届十三次常委会议。副市长晏丽君率

市直相关部门负责人到会听取意见。市政协副主席肖益林、蒋科荣,市政协党组成员李放文,副主席周晓红、李少华、郭好、邓联日、

徐桂阳、郑再堂,市政协秘书长伍备战出席会议。

会议审议并通过了《关于推进湘南湘西承接产业转移示范区建设对接粤港澳大

湾区产业融合发展向中共邵阳市委、市人民政府的建议案(草案);协商决定有关人事任免事项。省政协理论研究会会长、省政协原副秘书长、研究室主任吴志宪作《学习习近平关于加强和改进人民政协工作》专题讲座。(下转7版④)